



站稳人民立场 扛牢使命担当 中原区十六届人大 五次会议闭幕

政协中原区 九届四次会议闭幕 刘守斌当选中原区政协主席



6月5日下午,中原区第十六届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程后闭幕。

乔耸、李长义、杜建强、刘守斌、王正轩、郭明立、刘花明、余泽军、吕文、吴明勇、李艳玲在主席台前排就座。会议由中原区人大常委会主任李长义主持。

大会分别表决通过了各项名单(草案),关于区人民政府、计划、财政、区人大常委会、区人民法院、区人民检察院工作报告的决议(草案)。根据选举办法规定,经过代表无记名投票,孙艳伟、马德岭、朱永建、刘季科、杨文毅、周影6人当选为郑州市中原区第十六届人民代表大会常务委员会委员。

记者 张改华 通讯员 孙飞 张黎/文 刘赛/图

6月5日上午,在圆满完成各项议程后,政协郑州市中原区第九届委员会第四次会议闭幕。闭幕会前召开选举大会,选举刘守斌为政协郑州市中原区第九届委员会主席;补选王培红、宋伟明、吴秋峰、候一花为政协郑州市中原区第九届委员会常务委员。

闭幕会上,中原区政协领导刘守斌、王正轩、苏振文、韩根有、韩世昉、黄乃林、张冠军、金红,秘书长徐斌在主席台就座。

中原区领导乔耸、杜建强、薛晓军、成小波等到会,祝贺大会圆满成功,并在主席台就座。

闭幕大会由中原区政协主席刘守斌主持。

会议通过了《政协郑州市中原区第九届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议》;通过了《政协郑州市中原区第九届委员会提案委员会关于九届四次会议提案审查情况的报告》;通过了《政协郑州市中原区第九届委员会第四次会议政治决议》。

记者 张改华 通讯员 董锋帅 张黎/文 刘赛/图

站稳人民立场 扛牢使命担当

中原区委书记乔耸表示,会议期间,各位代表牢记神圣使命、依法履行职责、共商发展大计,审议通过了政府工作报告和其他各项报告,圆满完成选举任务,体现了强烈的政治担当,展现了积极进取的精神风貌。

乔耸说,过去的一年多,全区上下万众一心、砥砺奋进,各项事业取得显著成效。这次会议进一步明确和细化了全区发展的目标任务和具体举措。接下来,关键在于克难攻坚抓落实。

要把牢政治方向。坚持把政治建设摆在首位,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,切实把学习成效转化为谋划工作的思路、破解难题的方法、推进发展的举措。

要站稳人民立场。始终以造福人民为最大成绩,多开展调查研究,真正

沉下去,听听人民的需求和心声,时刻把百姓冷暖记在心中,着力提高保障和改善民生水平,不断满足人民日益增长的美好生活需要。

要突出工作重点。要自觉围绕区委、区政府中心任务开展视察、调研、执法检查等活动,把人大工作聚焦到全区发展大局上来。要把智慧和精力往三大核心板块建设、“双改”工作、科技服务业、招商引资、优化营商环境等各项重点工作上倾斜,为全区高质量发展做出应有贡献。

要扛牢使命担当。各级各部门要对照政府工作报告确定的各项目标任务,迅速抓好安排部署,对每一项工作都要明确“线路图”,细化“时间表”、签好“军令状”,确保事事有人做、有人管、有人问,形成同心同力、同频共振的氛围。

提升履职能力 真心服务群众

李长义表示,此次会议组织有序、会风俭朴、成果丰硕,是一次团结民主、求真务实的大会,是一次凝心聚力、共谋发展的盛会,必将激励全区人民以必胜的信念、昂扬的斗志和务实的作风,夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

李长义代表区人大常委会对全区各级人大代表在疫情防控、助力复工复产中的担当作为给予肯定和鼓励,同时从强化思想引领、提升政治站位、保持清醒头脑、坚定发展信心,提升履

职能力、强化责任担当等方面提出了新的更高要求。

李长义说,区人大常委会、各街道人大工委和辖区各级人大代表要坚定使命担当、提升履职能力、踊跃投身实践、积极建言献策、真心服务群众,在助力疫情防控和经济社会发展双统筹双胜利、推动中原区经济社会高质量发展中当先锋、做表率。在区委的坚强领导下,充分发挥人民代表大会制度优势,勇担历史使命,不负人民重托,为加快建设郑州国家中心城市做出新的更大贡献。

协力齐心 在从严要求中展示政协形象

中原区委书记乔耸说,政协九届四次会议期间,全体政协委员站位全局、心系民生、共谋发展,建肺腑之言、献务实之策,彰显了政协委员强烈的责任担当,展现了政协工作蓬勃的生机活力。

乔耸表示,去年是中原区发展历程中很不平凡的一年。全区上下万众一心、砥砺奋进,实现了经济发展稳中有进、社会大局和谐稳定、重点工作精彩纷呈、党的建设全面加强目标。

进入2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,全区上下闻令而动、众志成城,疫情防控阻击战取得重大战略成果,经济社会秩序加快全面恢

复,这其中凝聚着全区政协组织、广大政协委员和社会各界人士的智慧 and 汗水。一直以来,全区政协组织和广大政协委员认真履行政治协商、民主监督、参政议政三项职能,为推动经济社会发展做出了积极贡献。希望政协组织和广大政协委员充分发挥知识密集、人才荟萃、联系广泛的优势,积极履职、努力作为,共同把各项事业继续推向前进。要维护核心,在把牢方向中引领政协事业;要围绕中心,在助推发展中体现政协作为;要紧贴民心,在服务人民中传递政协能量;要协力齐心,在从严要求中展示政协形象。

高标准完成“作业” 高质量答好“考题”

刘守斌说,这次会议是在新冠肺炎疫情防控阻击战取得重大成果、全面建成小康社会进入决战决胜阶段、中原区国家中心城市产城融合示范区加快建设的关键时刻召开的一次重要会议。

全区政协组织和广大政协委员要坚持党的领导、把牢正确方向;积极建言资政,聚焦“六保”任务、“六稳”工作,聚焦八项重点工作,多建睿智之言、多献务实之策、多谋落实之举、多出助推之力,为中原区打造以郑州中央文化区为引领的国家中心城市

产城融合示范区积极贡献政协智慧和力量;广泛凝聚共识,汇聚发展合力,围绕“十四五”规划编制、产城融合发展、现代产业体系构建等重大课题开展前瞻性思考,紧盯三大核心板块、城市“双改”、招商引资、营商环境等工作进行针对性协商,推动各项工作落地见效;强化责任担当,提高履职实效,更好发挥委员在政协工作中的主体作用、在界别群众中的代表作用、在本职工作中的带头作用,高标准完成委员“作业”,高质量答好时代“考题”,树立好中原区政协人的新样子。